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South Carolina Statewide Survey

• Conducted 03/25/21 - 03/29/21

• 1014 Respondents

• Likely 2022 GOP Primary Voters

• Response Rate: 1.35%

• Margin of Error: 2.99%

• Confidence: 95%

• Response Distribution: 50%

• Methodology: TheTrafalgarGroup.org/Polling-Methodology



McMaster Approval

What is your opinion of how Henry McMaster is handling the job of Governor?

Approve: 70.5%
Disapprove: 21.9%



Important Issue 1

What do you think is the most important issue facing South Carolina?



Important Issue 2

What do you think is the second most important issue facing South Carolina?



Important Issue 3

What do you think is the third most important issue facing South Carolina?



Santee Cooper

What best describes your opinion of how to address the issues at Santee 
Cooper?

State/majority state owned: 53.8%
Sell: 18.4%



Gun Rights

What best describes your opinion on legislation involving gun owners' 
carrying rights?



Heartbeat Bill

What best describes your opinion of the heartbeat bill, which bans abortion after a 
fetal heartbeat is detected, that passed the legislature and was signed into law?

Approve: 78.5%
Disapprove: 15.7%



Alternative Energy Subsidies

What best describes your opinion of state subsidies for renewable energy users or 
companies?

Oppose/Skeptical: 73.4%
Support: 14.6%



Absentee Voting

What best describes your opinion of how and who should be allowed to vote 
absentee?



COVID-19

When will you personally consider the COVID-19 pandemic over and go about life as 
usual?



COVID-19 Restrictions

If a store, restaurant, or travel company dropped all COVID-related restrictions would 
you be more or less likely to do business with them?

More Likely: 49.8%
Less Likely: 32.3%



Trump 2024

What best describes what you would most likely do if Donald Trump were to run in the 2024 
Republican Presidential Primary?

Absolutely/Consider Trump: 83.1%



Age Participation



Gender Participation


